
überzeugend mit allen gesprochen wurde, werden die Normen verändert 
und die Leistungen der Besten zum Maß der Arbeit gemacht.

Heute arbeiten in unserem Betrieb 16 Kollektive nach dem Beispiel der 
Brigade „Rotes Banner", die die Norm auf 100 Prozent gestellt haben.1 
72 Arbeiterinnen und Arbeiter baten im Jahre 1962 um Aufnahme als 
Kandidaten in die Reihen unserer Partei.

Unter der Führung der Parteiorganisation hat sich die Belegschaft das 
Ziel gesetzt, daß bis zum „Tag des deutschen Bergmanns" 1963 alle Bri
gaden nach dem Vorbild der Brigade „Rotes Banner" arbeiten.

In Auswertung der Beschlüsse des 17. Plenums unseres Zentralkomitees 
hat die Belegschaft unseres Betriebes begriffen, daß die Produktion des 
Industriezweiges Kohle als Grundlage für die Entwicklung der führenden 
Wirtschaftszweige der DDR optimal gesteigert werden muß, und erkannt, 
daß den Zentralwerkstätten als Herzstück des Instandhaltungswesens 
eine besondere Bedeutung zukommt.

Unsere Parteiorganisation hat zwei Parteiaktivtagungen in Vorberei
tung des VI. Parteitages durchgeführt, die der ideologischen Vorbereitung 
und Durchführung des Massenwettbewerbs dienten. Es ist uns dabei 
auf dem Gebiet des Reparaturwesens erstmals gelungen, klar zu ana
lysieren, wo stehen wir, was wollen wir erreichen und wie wird mit Hilfe 
der sozialistischen Gemeinschaftsarbeit der wissenschaftlich-technische 
Fortschritt ökonomisch wirksam.

In der Weiterentwicklung der Q-Bewegung wurden Vergleichsmöglich
keiten des Höchststandes bei der Durchführung von Reparaturen gesucht 
und gefunden. Wir schätzten ein, daß wir gegenwärtig bei der Reparatur 
bei zwei Hauptausrüstungen, und zwar der planmäßig vorbeugenden 
Reparatur an Abraum- und Kohlewagen, in der Erhaltungsstufe 3 den 
Höchststand eVreicht haben.

Im Industriezweig Kohle wurde bei 9 Hauptausrüstungen beziehungs
weise Baugruppen der Höchststand erreicht. Mit der Konzeption für den 
Massenwettbewerb und den Maßnahmen des Plans Neue Technik haben 
wir uns die Aufgabe gestellt, im Planjahr 1963 bei weiteren 4 Haupt
ausrüstungen das DDR-Niveau und bei weiteren 5 Hauptausrüstungen 
das Industriezweigniveau zu erreichen.

Gleichzeitig wurden solche Zielstellungen bereits für das Jahr 1964 
gegeben, um für die sozialistische Gemeinschaftsarbeit eine klare Per
spektive zu schaffen. Wir stehen im Wettbewerb und Leistungsvergleich
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1 Siehe Neues Deutschland (B), 29. November 1962.


